



**Kategorija:** PARFEMSKA VODA

## **Mancera Velvet Vanilla - 120ml**

**Šifra proizvoda:** PP-984

**Cena:** 260 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Dopustite sebi trenutak čiste, nepatvorene magije sa Mancera Velvet Vanilla, mirisom koji nosi suštinu elegancije i neodoljive senzualnosti. Sa svojih 120 ml čiste raskošnosti, ovaj parfem vas poziva da zaronite u mirisni vrt gdje se cvjetovi i voće prepliću u harmoniji koja osvaja sva osjetila.

Zamislite svježinu mandarine i sočne kruške koje vas blago uvode u svijet elegancije, gdje se angelika i karanfilić suptilno oslonac na topli zagrljaj ružičastog bibera i crne ribizle. To je samo uvod u srce parfema, gdje vas čeka buket najfinijih cvjetova - ruža, jasmin, neroli, i tuberoza, koji zajedno stvaraju nezaboravnu sredinu mirisne fantazije.

Kulminacija je u baznim notama gdje vanila i beli mošus preuzimaju glavnu ulogu, obavijajući vas u svilenkasti veo mirisa koji traje. Mancera Velvet Vanilla nije samo parfem, to je izjava o stilu, odraz pojedinca koji cijeni sofisticiranost, i žudi za istinskom unikatnošću.

Ovaj unisex miris je savršen izbor kako za dame tako i za gospodu koji nisu spremni da se zadovolje sa običnim, već traže izuzetnost u svakom trenutku. Velvet Vanilla je više od parfema, to je putovanje u svijet gdje miris govori jezikom ljepote, gdje se svaki dah pretvara u priču o strasti, eleganciji i nezaboravnim trenucima.

Pozivamo vas da dopustite Mancera Velvet Vanilla da postane dio vaše svakodnevice, da vas u svakom trenutku podsjeti na to koliko je život predivan kada ga osjetimo svim svojim osjetilima. Oslobodite se uobičajenog i prepustite se nezaboravnom iskustvu koje vam samo Mancera Velvet Vanilla može ponuditi. Budite nezaboravni, budite jedinstveni, budite svoji uz Mancera Velvet Vanilla.

## **Specifikacije**

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Šifra proizvoda	PP-984
Gornje note	mandarina, angelika, kruška, karanfilić, ružičasti biber, crna ribizla
Srednje note	ruža, jasmin, neroli, tuberoza
Bazne note	vanila, beli mošus
Zapremina	120 ml
Mirisna grupa	Cvjetni voćni
Pol	Unisex